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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Numero  29   Del  12-05-22  
 

Oggetto: Elezione componente di minoranza CDA Fondazione Villa A.d.a 
 

 
L'anno  duemilaventidue il giorno  dodici del mese di maggio con inizio alle ore 18:34 in 
Uta e nella sala delle adunanze, del Palazzo Civico in Piazza S’Olivariu, convocato con 
appositi avvisi, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione Straordinaria – in Prima 
convocazione. 
 Sono presenti: 
PORCU GIACOMO P Melis Federica Giuseppa P 
Mua Michela P Pibia Rossano P 
Onali Andrea A Piparo Ilaria P 
Manca Marta P Loche Barbara P 
Pinna Emanuele P Pibia Giuseppe P 
Meloni Eleonora P Collu Chiara P 
Meloni Graziano A Orru' Rebecca P 
Ena Cesare P Scalas Giosue' P 
Sarais Filippo P   
risultano presenti n.  15 e assenti n.   2.  

 

Partecipa alla seduta il  Segretario Comunale  D.ssa MARCELLO ANTONELLA 

Il Presidente  Ena Cesare constatato il numero degli intervenuti per poter validamente 

deliberare, dichiara aperta la seduta. 

Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri: 

Melis Federica Giuseppa 
Pibia Rossano 
Collu Chiara 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

VISTA la deliberazione del Consiglio comunale n° 44 in data 24.11.2020, con la quale si 
è proceduto alla nomina dei componenti del Consiglio di Amministrazione della 
Fondazione Villa A.d.a. con la seguente composizione: 

Rappresentanti della maggioranza: 
- Pillitu Marco 
- Pibia Rossano 
Rappresentanti della minoranza: 
- Palmas Walter 

 
VISTA la nota prot. 6598 in data 22 Aprile 2022 con la quale il  Sig. Palmas Walter, 
nominato Consigliere della Fondazione Villa Ada,  comunica che “verrà formulata 
rinuncia all’incarico conferito con delibera n. 44 del 24.11.2020 del Consiglio 
comunale. La rinuncia verrà formalizzata con comunicazione che verrà fatta pervenire 
in occasione dell’adunanza del Consiglio comunale fissato per prendere atto della 
rinuncia da parte dello scrivente alla carica di Consigliere e per provvedere alla nomina 
di altro Consigliere da parte del gruppo di opposizione del Consiglio Comunale”; 

 
VISTA la richiesta di convocazione del Consiglio Comunale prot. 6632 in data 22 Aprile 
2022, presentata dai Consiglieri di minoranza, per discutere e deliberare sul seguente 
punto all’ordine del giorno: “ Presa d’atto delle dimissioni del Consigliere della 
Fondazione Villa A.D.A. Sig. Palmas Walter e  nomina da parte della minoranza 
consiliare di altro Consigliere del Consiglio di Amministrazione della Fondazione Villa 
A.D.A. in rappresentanza della minoranza”; 
 
VISTO il parere regolarità tecnica favorevole alla nomina, da parte dei Consiglieri di 
Minoranza, del proprio rappresentante in seno al Consiglio di Amministrazione della 
Fondazione Villa A.d.A. a seguito delle dimissioni del Sig. Walter Palmas, espresso ai 
sensi dell’art. 49 del D. Lgs. 267/2000, dalla Responsabile dell’Area finanziaria; 
 
Si procede, con l’assistenza degli scrutatori, alla distribuzione delle schede ai solo ai 
Consiglieri di minoranza; 
 
Conclusa la votazione si procede alla raccolta delle schede e allo spoglio con i seguenti 
risultati:  
 
Loche Barbara    n. 4 voti 
Porcu Stefania    n. 1 voto 

         
Quindi il Consiglio, nel prendere atto del risultato della votazione a scrutinio segreto, 
come proclamata dal Presidente, 

DELIBERA 
 

- di eleggere, col sistema del voto segreto da parte dei componenti della Minoranza, il 
rappresentante della minoranza presso il Consiglio di Amministrazione della 
Fondazione Villa A.D.A,  nella persona della Consigliera  Loche Barbara, 

 
Indi, con successiva votazione favorevole e unanime espressa per alzata di mano, 

 
DELIBERA 
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Di dichiarare la presente deliberazione eseguibile ai sensi dell’art.134 c. 4 del D. Lgs 
267/2000 
 
Alle ore 19,34 la seduta è sciolta 
 
 
 
 
 

 
PARERE DI REGOLARITÀ TECNICA 

Ai sensi degli artt. 49 e 147-bis, comma 1, del D.Lgs 18.08.2000, N. 267 
 
Vista la proposta di Deliberazione N.31  del 04-05-2022, si esprime 

PARERE: Favorevole 
in ordine alla Regolarita' tecnica della proposta e sulla correttezza dell’azione 
amministrativa espletata per giungere alla sua formulazione. 
Data: 04-05-2022 

Il Responsabile del Servizio 
F.to Rag. ALBA PAOLA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.  

 
Il Presidente Il Segretario Comunale 

F.to  Ena Cesare F.to D.ssa MARCELLO ANTONELLA 
 
 
Copia Conforme all’Originale ad uso amministrativo. 
Uta, 16-05-2022 
 
 


